



台中市觀光旅遊局攜手東勢區農會力推農遊輕旅行

推出梨果巴士、梨樹認養、梨果入菜與採梨行程 落實「食當季、吃在地」理念 吸引港澳等都會型遊客 活絡產業效益倍增
帶領在地農會海外行銷台中農遊生態輕旅行 與香港永安旅遊、學聯旅遊、安達旅運簽署合作備忘錄 增加2地送客人數

台中市觀光旅遊局積極整合在地資源，將123級產業導入觀光旅遊，規劃一系列結合在地特色的精采遊程，活絡產業效益倍增。台中市東勢區農會活用觀旅局理念，趁著水梨盛產旺季，與樂活旅宿聯盟及多家飯店合作，推出梨饗東勢系列活動，包含梨果巴士、梨樹認養、梨果入菜等，同時亦結合旅行社推出採梨套裝行程，將「食當季、吃在地」理念推廣給國內外遊客。



▲台中市觀光旅遊局長陳盛山（右2）前往東勢果園，體驗採梨的悠閒野趣。



▲台中市觀光旅遊局長陳盛山（中）出席梨果入菜發表記者會，將「食當季、吃在地」的理念，推廣給國內外遊客。

力推體驗式主題旅遊 帶動海外人潮遊台中

台中市觀光旅遊局長陳盛山認為，旅遊的體驗可分成3個階段，第1階段多為首次出遊旅客，基於好奇、嘗鮮的玩法，大多是匆匆一瞥、走馬看花，在景點停留時間短暫而緊湊；第2階段多為重遊客，著重體驗的感受，玩法以運動樂活、農遊採果、在地美食、藝術巡禮等主題遊程、深度旅遊為主軸，在景點停留時間拉長；第3階段則是將旅程融入生活，深入當地Long Stay，像當地人一般享受在地生活。

台中觀旅局攜手農會 炒熱農遊生態輕旅行

目前台中市觀旅局全力推動第2階段體驗式主題旅遊，攜手各區農會打造各式農遊、生態輕旅行的遊程，不僅帶動更多海內外旅遊人潮走進台中，同時也為當地農民帶來提振收益的效果。

梨饗東勢系列活動佳評如潮

推出梨果巴士、梨樹認養、梨果入菜與採梨行程 落實「食當季、吃在地」理念 吸引港澳等都會型遊客 活絡產業效益倍增
帶領在地農會海外行銷台中農遊生態輕旅行 與香港永安旅遊、學聯旅遊、安達旅運簽署合作備忘錄 增加2地送客人數



▲香港學聯旅遊董事總經理趙志高（左）與台中市東勢區農會主任楊炳煌（右）簽署合作備忘錄。



▲東勢採果巴士於7/7首發，帶領民眾前往梨園親自體驗台中東勢梨的甜美滋味。



▲東勢採果巴士於7/7首發，帶領民眾前往梨園親自體驗台中東勢梨的甜美滋味。

台港簽署合作備忘錄 加強送客提升旅遊效益

陳盛山亦於7/6親自前往東勢，體驗採果的悠閒野趣，並表示7月是來台中採梨、饗梨的好時機，而東勢區身為高接梨的故鄉，甜美多汁的水梨讓遊客們口齒留香，今年梨饗東勢系列活動，特別與旅行社及飯店業者異業結盟，推出多種套裝行程，將「食當季、吃在地」的理念，一起推廣給國外遊客。

除了積極規劃各級產業結合觀光休閒的遊程，提供旅客遊台中的新玩法之外，台中觀旅局亦帶領農會跨出台灣，進行海外聯合行銷。去年6月中，在觀旅局的領軍下，東勢區農會將高接梨等農產品推廣到香港，並推出2條主題路線，包含採果、手作DIY、品嚐客家料理，成功吸引香港旅客目光，驚豔於台中主題旅遊的多元化。目前東勢農會已與香港永安旅遊、學聯旅遊及安達旅運簽署合作備忘錄，以增加台港2地的送客人數為目標，進一步達到提升旅遊效益的目的，未來將吸引更多港澳旅客來台中旅遊，也期望為年底台中世界花卉博覽會引發觀光熱潮。

1級產業結合主題旅遊 海外行銷吸引國際旅客



▲香港百人自行車暢遊新社花海節。

台中市觀光旅遊局近3年

陸續接待香港、澳門、馬來西亞、新加坡的媒體團和旅行業者踩線團，觀旅局將第1級產業的農產品、農遊，結合旅遊路線做為遊程主題並佳評如潮。例如：2015/9/15香港弱勢學童搭郵輪遊台中，體驗騎自行車、製作糕餅DIY、到外埔品嚐火龍果；2015/9/21由曾智華帶著香港慈善團前往台中，觀旅局安排走訪新社菇園，體驗採菇，品嚐香菇美味；2016/8/19來自馬來西亞的踩線團前往東勢區採梨，以及2017/7/11登場的高美濕地夕陽音樂晚宴，讓上百名港澳旅客深刻感受台中魅力。

台中農遊採果行程夯 廣受港澳客熱烈好評

陳盛山回憶起去年觀旅局與農會共同規劃的農遊採果活動受到港澳旅客熱烈好評，近30位旅客由香港永安旅遊帶團前往東勢區梨之鄉採新梨，金黃碩大的梨子結滿樹梢，與擁擠的都會景觀大異其趣，引發遊客興奮情緒及感動體驗。陳盛山指出，觀旅局從需求導向切入日本、韓國、新加坡、馬來西亞、香港、澳門等國家地區的市場，正是由於上述國家地區來台的旅客以自由行、都會型觀光客為大宗，因此採果體驗、農產品手作DIY等行程規劃別具吸引力。希望今年度梨果系列活動能帶動更多國際觀光客造訪台中，並提前為年度盛會台中世界花博暖身。



►香港永安旅遊帶團前往東勢區梨之鄉採新梨，引發遊客興奮情緒及感動體驗。